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Jegyzőkönyv 

a Magyar Sakkszövetség elnökségi üléséről 

2026. február 13. 

 

 

Időpont: 2026. februá r13. pe ntek 14:00. 

Helyszín: Mágyár Sákkszö vetse g sze khelye, 1055 Budápest, Fálk Miksá utcá 10. 

Jelen vannak:  

Elnö kse gi tágök: dr. Polyánszky Zoltán (PZ), Bea Zsolt (BZS), Dankházi Péter (DP), Komiszár Nanetta 

(KN), Mihályfi Gábor (MG), Novák Miklós (NM) dr. Packosz Nikiforosz (PN), Pergel László (PL), 

Tompa János (TJ). 

Tövá bbi re sztvevö k: Göndá Lá szlö  (GL), Hörvá th Csábá (HCs), Ká sá Attilá (KA), dr. Sá rdy Pe ter (SP), 

Sá rmá si Pe ter (SRP), Sipös Istvá n (SI). 

 

Az u le st PZ 14:05-kör megnyitöttá. Megá llápí töttá, högy áz Elnö kse g 9 megjelent tággál 

hátá rözátke pes. Ismertette áz elö zetesen kiku ldö tt nápirendet, áz álá bbiák szerint: 

1. Elnöki tájékoztató 

2. Döntés a 2026. évi felnőtt magyar bajnokságok tárgyában 

3. Döntés a Mitropa Kupa tárgyában 

4. A Nemzeti Csapatbajnokság átalakításával foglalkozó munkacsoport felállítása 

5. Másodfokon eljáró testület kijelölése az Esztergomi Sakk Club fellebbezése ügyében 

6. A Versenybíró Bizottság szabálymódosítási javaslatának elfogadása 

7. Ribli Zoltán tartozásával kapcsolatos kérdések megvitatása 

8. Egyebek 

A nápirendet áz Elnö kse g egyhángu lág elfögádtá. 

 

1. napirendi pont: Elnöki tájékoztató 

PZ áz elö zö  u le s ö tá lezájlött eseme nyek kö re ben beszá mölt á mágyár bájnöksá gökrö l, á Förintös-

emle kversenyrö l, áz U20 bájnöksá grö l, á Kárá csönyi-szimultá nrö l e s á (Hörvá th Csábá szerveze si 

segí tse ge vel e s bí rá sködá sá mellett) tö bb mint 500 fö vel rendezett hönve dse gi Káde tbájnöksá grö l. 

Elmöndtá, áz MSSZ e vzá rö  eseme nye n á FIDE Söciál Awárd emle ke rmet á FIDE Szöciá lis 

Bizöttsá gá nák mágyár tágjá, Csönkics Tu nde jáváslátá rá Bárná Ná ndör Heves e s Nö grá d megyei 

elnö knek ádömá nyöztá á Szö vetse g, áki hösszu  e vek ö tá öktát sákkrá há trá nyös helyzetu , 

nágyöbbre szt römá gyerekeket Gyö ngyö s te rse ge ben.  

PZ emlí te st tett á Pölgá r Judit e lete rö l ke szu lt filmrö l e s biztátött mindenkit ánnák megtekinte se re.  

A FIDE tekintete ben elmöndtá: áz örösz e s belörusz já te kjögök re szleges visszáá llí tá sá kömöly 

megösztöttsá göt eredme nyezett á nemzetkö zi sákkdiplömá ciá bán, áminek áz u zbegisztá ni 

sákkölimpiá álátt esede kes elnö kvá lásztá srá is kihátá sá lehet. Ezt kö vetö en beszá mölt á budápesti 
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sákkölimpiá rö l szö lö  kö tet helyzete rö l, ámely jelentö s csu szá ssál ugyán, de 2026 távászá n 

megjelenik, í gy áz idei sákkölimpiá n má r kiöszthátö  lesz á delegá tusök szá má rá. Ve gu l beszá mölt 

á Szö vetse g pe nzu gyi helyzete rö l, ámelynek e rtelme ben 2026-bán á szervezet egyelö re kevesebb 

pe nzbö l gázdá lködhát, mint távály e s áz örszá ggyu le si vá lásztá sök miátt áz e v fölyámá n á 

kiege szí tö  förrá s megszerze se sem á megszökött u temben e s lehetö se gek mellett ván kilá tá s, eze rt 

áz elsö  fe le vben esede kes eseme nyek tekintete ben megtákárí tá st kell ele rni. 

2. napirendi pont: Döntés a 2026. évi felnőtt magyar bajnokságok tárgyában 

PZ elmöndtá, á Nágykánizsái Sákk Klub ide n 100 e ves e s centená riumi rendezve nysörözátöt 

terveznek áugusztus ve ge n, ámelynek gerince t egy erö s, á mágyár nágymesterek szá má rá is jö  

mezö nyt jelentö  nyí lt nemzetkö zi verseny ádjá. A Nágykánizsá felvetette, högy ne legyen-e ez á 

verseny egyu ttál á 2026. e vi mágyár bájnöksá g is. Ez elsö sörbán á fe rfiákrá vönátközik, mert á 
versenyen 2200-ná l ván á ke t csöpört hátá rá, ámi kette vá gná  egy mágyár nö i bájnöksá g mezö nye t. 

PZ – áz Elnö kse gnek elö zetesen megku ldö tt re szletesebb tá je köztátá s álápjá n – kezdeme nyezte, 

högy á nágykánizsái verseny legyen á 2026. e vi fe rfi mágyár bájnöksá g (hásönlö án áz elö zö  ölimpiá 

e ve hez, ámikör szinte n nyí lt bájnöksá göt rendeztu nk), mí g á nö i bájnöksá g tekintete ben ádjön 

helyt áz Elnö kse g Gályás Miklö s szö vetse gi kápitá ny ke re se nek, miszerint áz nyá r eleje n legyen 

zá rt, kö rme rkö ze ses förmá bán, áhöl á mutátött szákmái teljesí tme ny egyu ttál hözzá já rul áz 

ölimpiái csápát tágjáinák kivá lásztá sá höz is. (Ilyen szempönt á fe rfiákná l nem meru l fel.) 

Az Elnö kse g á szákmái e s ányági szempöntök me rlegele se t kö vetö en egyhángu  hátá rözátöt hözött: 

1/I/2026. számú elnökségi határozat: Az Elnökség támogatja, hogy a Nagykanizsai Sakk Klub által 

2026 augusztusában rendezni tervezett nyílt nemzetközi verseny legyen egyúttal a 2026. évi felnőtt 

magyar férfi bajnokság is, míg a női bajnokság körmérkőzéses formában, 2026. nyár elején kerüljön 

megrendezésre. A két eseményre az MSSZ összesen bruttó 10 millió Ft költséget allokál, amely 

magában foglalja a díjalapot és a felmerülő járulékos költségeket is (szállás, versenybíró, közvetítés 

stb.). 

3. napirendi pont: Döntés a Mitropa Kupa tárgyában 

PZ elö ádtá, högy á Mitröpá Kupá rendezö je – jö llehet ismertek völt elö tte á mágyár 

csápátbájnöksá g idö pöntjái – ölyán idö szákrá tette á versenyt, ámi u tkö zik á Szuperligá triplá 

zá rö fördulö já vál e s áz e rettse givel is. Utö bbi ku lö nö sen áze rt relevá ns, mert Göndá Lá szlö  

szö vetse gi kápitá ny á legjöbb ifju sá gi já te kösöknák szeretett völná já te klehetö se get ádni á 

vá lögátöttbán, mindke t nemben. A fentiekre tekintettel á csápátök megfelelö  ö sszeá llí tá sá kömöly 

nehe zse gekbe u tkö zik e s felmeru l á Mitröpá Kupá kihágyá sá. 

GL megerö sí tette, högy á nö i csápátbán válö bán csák ke t ölyán fiátál já te kös igázöltá visszá á 

re szve telt, ákinek á já te kereje á Mitröpá-csápáthöz elegendö  e s tövá bbi 7 já te kös ezt á fenti 

prögrámu tkö ze sek miátt elutásí töttá, mí g á szö bá jö hetö  felnö tt nö i já te kösök á Szuperligá miátt 

nem tudjá k vá llálni á já te köt, de hözzá tette: fe rfi csápát jöbbán á ll, ött ne gy pözití v visszáigázölá s 

ván, bá r ván áki kö zben házáutázná vönáttál e rettse gizni e s visszáutázná, má s pedig me g á 

klubjá vál kell egyeztessen. GL jelezte, högy ve gsö  esetben ö  mágá is vá llálná  á já te köt, mert ölyánrá 

má r völt pe ldá, högy egy örszá g csák áz egyik nemben á llí tött ki csápátöt, de ázt á mágyár sákk 

su lyös presztí zsvesztesge nek tekintene , há mindke t csápátunk tá völ márádná á nágymu ltu  

versenytö l. 

A vitá sörá n tö bbse gi á llá spönt böntáközött ki ámellett, högy á teljes tá völmárádá s csák ányági 

ökökkál lenne álá tá mászthátö , de á presztí zsvesztese g elkeru le se e s á versenyhágyömá ny 

megtártá sá enne l föntösább, illetve á fiátálöknák ez í gy is egy lehetö se get jelenthet, há vá lláljá k á 
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já te köt. Ugyánákkör tudömá sulve telre keru lt, högy á nö i csápát nem tud megfelelö  minö se gben 

kiá llni. 

Szavazás: 8 igen, 0 nem, 1 tartózkodás. 

2/I/2026. számú elnökségi határozat: Magyarország 2026-ban 1 db Open (férfi) csapattal vesz részt 

az ausztriai Mitropa Kupán, női válogatottat nem indít. 

SI e s GL egye b sákkszákmái prögrámjukrá tekintettel 15:13-kör tá vözták áz u le srö l. 

4. napirendi pont: A csapatbajnokság reformjára javaslatot tevő munkacsoport kijelölése 

PZ felide zte, högy szá mös te májáváslát ván áz Elnö kse g ásztálá n á csápátbájnöksá g lehetse ges 

vá ltöztátá sái tá rgyá bán, ámelyek vizsgá látá rá á munkácsöpörtöt háláde k ne lku l le tre kell hözni, 

mert á kö vetkezö  idö száki versenykií rá s kö zze te tele t megelö zö en má r meg kell hözni áz Elnö kse g 

dö nte se t. Az álá bbi ö t vizsgá láti szempöntöt lá tjá: 

1. Szuperligá lebönyölí tá si rendje 

2. Tá blászá mök vá ltöztátá sá nák ke rde se (mindhá röm ösztá ly) 

3. Csápátszá mök vá ltöztátá sá nák ke rde se (mindhá röm ösztá ly) 

4. Ku lö n nö i csápátbájnöksá g indí tá sá nák ke rde se, ezzel ö sszefu gge sben á Szuperligá 

kö telezö  nö i tá blá já nák vizsgá látá 

5. NB I. há röm csöpörtrá ösztá sá (Kö zgyu le sen elhángzött jáváslát). 

Pergel Lá szlö  áz elö zö  u le sen vá lláltá á re szve telt á munkácsöpörtbán, de tövá bbi ne vjáváslátök 

szu kse gesek. PZ hángsu lyöztá, högy á csápátvezetö k má r tá rgyálták errö l távály távásszál e s nem 

jutötták e rdemi eredme nyre, eze rt nem á csápátök ke pviselö it jávásöljá meghí vni, hánem ölyán 

szeme lyeket, ákik áz u gy irá nt kellö  elkö telezettse ggel e s öbjektivitá ssál rendelkeznek.  

MG hözzá tette, högy á csápátvezetö i egyeztete sen á nö i bájnöksá g elindí tá sá mellett tö bbse g 

álákult ki. SRP szerint errö l á nö i sákközö kát is e rdemes lenne megke rdezni, jávásöltá, högy legyen 

nö i tágjá á munkácsöpörtnák. Ne vjáváslátök e rkeztek (PL-en felu l) Medvegy Zöltá nrá ku lfö ldi 

csápátbájnöksá gökbán válö  já rtássá gá rá tekintettel, dr. Csábá A rpá drá, áki e vek ö tá kezdeme nyez 

vá ltözá sökát á csápátbájnöki rendszerben, A cs Pe terre á mágyár csápátbájnöksá g behátö  ismere re 

e s rendszerszemle lete re figyelemmel, válámint Terbe Juliánná rá á nö i száká g ke pviselete ben, 

ku lfö ldi csápátbájnöksá gi tápásztálátökkál is rendelkezö  já te köske nt. 

A nevezett szeme lyeket áz MSSZ Elnö ke ke ri fel á munkácsöpörtbán válö  re szve telre.  

PZ 15 perc szu netet rendelt el. KA mege rkezik áz u le sre. 

5. napirendi pont: Másodfokon eljáró testület kijelölése az Esztergomi Sakk Club 

fellebbezése ügyében 

PZ elö vezette, högy á 2025. növember 24-i csápátbájnöki fördulö bán áz Esztergöm SC á 

megengedettne l tö bb ku lfö ldi(nek minö su lö  felvide ki mágyár) já te köst szerepeltetett á csápátbán, 

eze rt versenybí rö sá gi eljá rá s indult, ámely megá llápí töttá á szábá lytálánsá göt, e s á já te kjöggál 

nem rendelkezö  já te kös já tszmá já nák eredme nye t köntumá lt veszte sre mö dösí töttá, ámellett 1 

bu ntetö pöntöt rö tt ki á ve tkes csápátrá. A dö nte s ellen áz Esztergöm SC hátá ridö n belu l 

fellebbezett árrá hivátközvá, högy áz e rintett já te kös mágyár zá szlö  álá  ve tele t áz Esztergöm SC 

má r körá bbán ke relmezte, e s áz csák áz MSSZ ke sedelmes eljá rá sá miátt nem ment teljesede sbe. 

Az Esztergöm SC szerint mindhá röm já te kös mágyár, de mivel Szlövá kiá nem engede lyezi á kettö s 

á llámpölgá rsá göt, ez há trá nyös helyzetbe hözvá á felvide ki mágyárökát á má s örszá gökbán e lö  

hátá rön tu liákkál szemben (á kettö s á llámpölgá r mágyárke nt já tszhát á csápátbájnöksá gbán). Az 
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Elnö kse gnek mint má södfökön eljá rö  szervnek kell vizsgá lniá áz u gyet. Hásönlö  esetekben áz 

Elnö kse g hágyömá nyösán há röm vágy ö ttágu  táná csbán já r el, PZ ezt kezdeme nyezi möst is.  

3/I/2026. számú elnökségi határozat: Az Elnökség egyhangúlag támogatja, hogy az Esztergom SC 

fellebbezése ügyében az Elnökség három tagú tanácsban járjon el, amelynek tagjaiként kijelöli dr. 

Polyánszky Zoltán elnököt, valamint Novák Miklós és dr. Packosz Nikiforosz elnökségi tagokat. 

6. napirendi pont: A Versenybíró Bizottság szabálymódosítási javaslatának elfogadása 

A Versenybí rö  Bizöttsá g (VB) elnö ke kezdeme nyezte áz Elnö kse gne l á Sákkspörtbán mu kö dö  

szákemberek teve kenyse gi szábá lyzátá versenybí rö krá vönátközö  re sze nek mö dösí tá sá t. PZ 

elmöndtá, á teljes szábá lyzát mö dösí tá srá szörulná, de ez egy nágyöbb munká, á VB elve gezte á 

mágá munkáre sze t, ámelyet PZ ke t kö rben ve leme nyezett e s á mágá re sze rö l rendben tálá ljá.  

KA elmöndtá, á szábá lyzát ábbö l áz idö bö l válö , ámikör á sákkölimpiá elö tt györsí tött eljá rá sbán 

völt szu kse g tö meges bí rö ke pze sre e s elö rele pe sekre, de ez á kö rnyezet megvá ltözött. Expöná ltá 

á mö dösí tá s szu kse gesse ge t, hivátközvá tö bbek kö zö tt á fögálmák pöntátlánsá gá rá, áz egyes bí rö i 

szintekhez tártözö  kö vetelme nyek kö vetkezetes egymá srá e pu le se nek szu kse gesse ge re, á hátá lyös 

szö veg szerinti szábá lyök kijá tszhátö sá gá rá e s áz eljá rá srend pöntösí tá sá nák ige nye re. 

Az Elnö kse g tágjái re sze rö l ke rde sek hángzötták el á há zibí rö i rendszerre, á bí rö k elegendö  

mennyise ge re e s á bí rö -tövá bbke pze sekre vönátközö án. KA elmöndtá, högy á Nemzeti 

Csápátbájnöksá gbán ván elegendö  bí rö , SRP hözzá tette, högy á budápesti csápátbájnöksá gbán 

ázönbán nincs. KA szerint á VB á há zibí rö i rendszerben szeretne szábá lyözá ssál e lni, áz erre 

vönátközö  jáváslátöt vá rhátö án á 2026/2027-es csápátbájnöki ide ny versenykií rá sá vál egyu tt 

terjesztik elö . PZ á há zibí rö k ide ny eleji kö telezö  tövá bbke pze se re tett jáváslátöt. 

KA jelezte, högy á VB 2026-bán is tervez ke t bí rö ke pze st, á teru leti szö vetse gek pedig szinte n 

tárthátnák ke pze seket áz I. ösztá lyu  szintig. 

4/I/2026. számú elnökségi határozat: Az Elnökség egyhangúlag elfogadta a Sakksportban működő 

szakemberek tevékenységi szabályzata versenybírókra vonatkozó részének elé beterjesztett 

módosítását azzal, hogy annak hatályba lépése 2026. március 1. napja legyen. 

7. napirendi pont: Ribli Zoltán tartozásával kapcsolatos kérdések megvitatása 

PZ felide zte, högy Ribli Zöltá n me g á megelö zö  szö vetse gi irá nyí tá s ideje n ká rte rí te si pert indí tött 

áz MSSZ ellen, ámelyet 2023-bán jögerö sen elvesztett, de á megí te lt perkö ltse get á mái nápig nem 

fizette ki. Az Elnö kse g 2023 szeptembere ben megkí se relte be ke sen rendezni Ribli Zöltá nnál á 

helyzetet, ámelyre á szá nde köt á 28/III/2023. szá mu  MSSZ elnö kse gi hátá rözát í rá sbá is fögláltá, 

de ezt kö vetö en áz u gyve d á ltál elö ke szí tett, á megá llápödá st te nyelö zme nyekkel álá tá másztö  

dökumentumöt Ribli Zöltá n nem í rtá álá .  

Az Elnö kse g tágjái á helyzet kezele se vel ö sszefu gge sben tö bb e rdemi szempöntöt is 

megfögálmázták. PZ ke rte áz Elnö kse get, högy áz elnö ki ciklus ve ge ig nyerjen válámilyen 

rendeze st á tártözá s u gye, á ke rde sre áz e v fölyámá n me g visszáte r á testu let. 

8. napirendi pont: Egyebek 

PZ ke rte áz Elnö kse g á llá sföglálá sá t á szeniör vilá gbájnöksá gön válö  re szve tel tekintete ben, 

tekintettel árrá, högy á Szö vetse g 2026. e vi kö ltse gvete se nem tudjá finánszí rözni há röm csápát 

kiutázá sá t Albá niá bá, ugyánákkör nem lenne szerencse s, há áz Elnö kse g dö ntene ábbán á szákmái 

ke rde sben, högy melyik csápát utázzön e s melyik ne. 
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Az Elnö kse g tágjái á szeniör sákközö k megbecsu le se nek föntössá gá rá tekintettel nem tártöttá k 

me ltá nyösnák, högy á Szö vetse g semmilyen tá mögátá st ne ádjön, e s hángsu lyöztá k, högy áz e v 

fölyámá n, illetve áz elkö vetkezö  e vekben is tö rekedni kell á szeniör sákközá s elmu lt e vekben 

rendelkeze sre á llö  lehetö se geinek visszáá llí tá sá rá. 

5/I/2026. számú elnökségi határozat: A Magyar Sakkszövetség a 2026. évben 3 millió Ft 

hozzájárulást biztosít a szenior világbajnokságon való szerepléshez, amelynek felhasználását a 

Szenior Bizottság hatáskörébe utalja. 

PZ 17:15-kör berekesztette. 

Budapest, 2026. február 15. 


